OueHo9HbIH JHeT

IpoBepKH opranusanuy nuranus 8 Mb(A)OY COIL (OOIII, HOIII) Ne

JlaTa npoBeneHus npoBepKH: AEAA. AodY.

WHHNHaTHBHAS IPyNNa, NPOBOAMBIIAS IPOBEPKY: 6 /At . . g é.
Bompoc Ja/aer
1 | VimeeTcs i B OpraHm3aIiy MEeHI0?
A) na, 1715 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII H PEXKHMOB v

(GYHKIIMOHHPOBAHHUS OPraHU3aIHN

b) na, Ho 6e3 ydeTa BO3pacTHBIX rpyrI

B) mer

2 | BoIBemeHo Jii MUKIAYHOE MEHIO IS 03HAKOMIICHHUSI poIuTesel u nerei?

A) ma L

b) mer

3 Brisemeno iu €XEOTHECBHOE MEHIO B y,Z[O6HOM JJIs1 O3HAKOMIICHU S pOﬂHTeHCﬁ U JieTeit Mmecte?

A) na [

b) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI GIEO?

A) 112, 110 BceM JTHSIM v

B) HET, IMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE THU

5. | B MeHIO OTCyTCTBYIOT 3alIpelenHEIe 6Ir01a B IPOIYKTEL

A) na, 10 BCEM IHAM P

b) HeT, IMEIOTCsI IOBTOPEI B CMEXKHEIE THI

CooTBeTCTBYET JIU periaMeHTHPOBAHHOE ITHKIMIHBIM MEHEO KOMHIECTBO IDHEMOB 87001151
6.
PeXUMY (G YHKIIHOHHPOBAHKS OPraHU3aIHH?

A) na %
B) Het
7. | EcTp 11 B oprasusanum npukas o co3IaHuu U nopsiike paboTh! OpakepaXkHOH KOMUCCHE?
A) na [
b) mer
8 | OT Beex i mapTuii IPUTOTOBIEHHBIX GO CHUMAETCS Opaxepax?
A) na %
b) mer

9 BeusBiisimics i hakThI He 0MycKa K peatu3aruu 6o, 1 IIPOJYKTOB II0 Pe3yIbTaTam
paboTh! OpakepaXkHOH KOMHCCHHE (32 IIEPHOL HE MEHee Mecsina)?

A) et v

b) na

10 Co3pansl M yCIIOBHS /I OpTaHM3AMHH THTAHUS JETEH C Y4€TOM 0COOEHHOCTEH 3M0POBhS
(caxapHbIit TuabeT, MUIIEeBkIe aJUIeprun)?

A) na v

B) mer

11 | IlpoBoauTes iH y60pKa HOMEIEHH I ociie KaKI0ro IIpHeMa MUInu?

A) ma L

B) mer




5

KauecTBeHHO I IpoBeeHa yOOpKa IIOMEIeH H ISl IpHeMa ITIAINA Ha MOMEHT paboTsl

12
KOMHUCCHH?
A) na v
b) mer
13 O6Hapy>XKHUBAIKCE JIM B TOMEIIEHHUSIX UL IpHeMa U HACEKOMBIE, IPBI3YHbI | CIIE/IbI HX
KHU3HEIESTEIIbHOCTH?
A) Her Vv
b) na
14 | Co3maHbI JIM YCIOBYS IJIsl COOMIONEHHUS NETHMHU TIPABHIII JINUHOMN THTHEHBI?
A) na v
b) met
15 | Bessisanucs v 3aMedans K COOJIOIEHHIO ETHMH IIPABUII JINUYHON THIHEHbI?
A) Her v
b) na
16 BBIABIIAIMCE JIK IIPH CPABHEHHUH PEATTH3YEMOTO MEHIO C YTBEP)KIEHHBIM MEHIO (DaKTh
HCKJTFOUCHHUS OTAEIBHBIX OJI0J U3 MEHIO?
A) HEr 3
b) na
17 | imenu mu HakTel BBIMAYH JETSIM OCTHIBINEH MTHIIH?
A) HeT v
b) na
18 O6BeM U BHI MUAIIEBBIX OTXOIOB ITOCIIE TpHeMa ITHINH (yKa3aTh j/ .
KOJI-BO B KT. ¥ BHJ )
19 CBOEBPEMEHHOCTH ITOCEIEHHUS 00YJAIOIUMUCS CTOJIOBOH B v
COOTBETCTBHH C YTBEPIKAECHHBIM IpadKOM IIpHeMa KK
IloanmcH 4/IeHOB KOMHCCHH: [7 ﬂ’V”
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